

华润“万象风暴”明日登陆合肥

携“志玲姐姐”及百余新品牌与您相约



经过5年的漫长等待,华润万象城(奥体中心北,绿轴旁)——这一省城最大的航母级购物中心,9月25日将盛大开业,合肥的商业版图将就此改写。据悉,明日更有“花样姐姐”林志玲和有着天籁嗓音的“小鲜肉”霍尊到访“城”中,届时将与您共同见证这一激动时刻。

“万象”绽放: 来自华润品牌的力量

实际上,在全国范围内,华润旗下万象城对于住宅价值的提升有诸多先例可循,有的堪称“神话”。其中最著名即是深圳万象城对华润旗下住宅产品幸福里的“镀金”故事。2004年,深圳万象城开业之时,同属于华润中心旗下的豪宅项目幸福里均价仅为1至2万元;十年不到,华润幸福里已经破茧成蝶,成为深圳最为炙手可热的住宅项目之一,其楼盘均价也一路扶摇直上到达今天的6万至7万元,溢价率超过2倍。

而在合肥,亚太第14座华润大厦已经落地万象城之畔,2015年8月,A塔交

付。换言之,万象城——天鹅湖南岸的这座顶级商业中心的正式运营将会在未来半年内将再度提升周边商圈的生活品质。

从地产开发品类的广度和开发品质的高度引领合肥地产圈。从生活系统到商务系统,华润置地以华润中心为依托,深刻地影响着城市的每一个角落,全面提升合肥的人居、办公、购物休闲新标准。未来华润置地还将一直秉承“品质改变生活”的信念,深耕合肥,给更多的市民带来华润特有的产品标准和服务标准,同时也让更多的市民感受到华润品牌的力量。

“万象”盛会: 华润首届万人购房节

与万象城开业同步,9月25日,华润置地(合肥)将联合旗下诸多品质项目,全面启动华润首届万人购房节。从9月25日到11月25日,一场持续两个月的华丽狂欢,值得所有合肥人期待。

自2004年进入合肥以后,华润置地的脸孔伴随着住宅、商业、写字楼酒店等全系产品逐一呈现,赢得超过3万产业主的信任。华润置地(合肥)相关负责人说:“万象城300多品牌店面,将完成与合肥人的‘第一次亲密接触’,已经交付的五彩国际、华润大厦B座等高标准写字楼以及凯旋门万象组团精装豪宅、桃源里新品等住宅都将整装亮相,同时推出特别折扣等

一系列优惠。此番华润置地(合肥)全情投入,整合众多品牌资源,势必让华润万象城开业盛典暨华润首届万人购房节成为一场轰动全城的品牌行动,品牌联动则更突显了目前我们的品牌实力。”

深耕合肥11年后,华润启动万人购房节,被认为是再一次的品牌建设的飞跃。与此同时,也是回馈合肥市民前所未有的一次重大行动,真正是“做大不忘群众”,以品牌实力答谢客户信任。

2015年已经过去大半,家庭的置业投资计划或许还未完成,抓住金九银十的楼市黄金期,华润置地或许正是你最为明智的投资选择。
文/丁林

“万象”皆不同:

百余新品牌首次亮相合肥 开业活动明星多环节丰富

明日,合肥期待已久的万象城终于开业了。开业期间,除了女神林志玲、小鲜肉霍尊倾情助力,华润万象城力邀开心麻花团队带来舞台剧《麻花戏苑》,为合肥人送上欢笑!记者今日专门进行了探访,活动舞台整体造型已经出来,施工人员在做一些细节调整。各家商铺也在最后的上柜准备,全新的购物体验新生活即将展现在合肥面前。

作为一座为合肥量身订制的高端购物休闲体验场所,明日开业的航母级购物中心究竟有什么不一样?相关负责人就表示:“万象城的选址对城市的要求极高,对商务的需求也很高;我们合肥万象城引进300多个国内外知名品牌,其中更有30%左右是首次进入合肥”。一位业内人士分析:“具体说来,首先它的体量惊人。总体量是其他一线购物中心的两到三倍,完全撑得起合肥最大购物中心的名头;其次,它的路子对了。万象城已经完全按照‘品牌化’的路子构建,设计师文化、轻奢修定位和快时尚的商业气质已成型。”而记者近日也提前亲自探访了万象城几家主力店,更是充分印证了这句话。

“缤纷万象”真冰场是以奥林匹克比赛的要求在做。整个冰面底层温度全年控制在零下14度左右,而冰上的温度常年保持在18-20度,能给市民提供舒适宜人的体验环境。9月30日-10月2日,更是邀请了首位世界冠军陈露领衔表演国际顶尖冰上秀。

作为国内首屈一指的高端精品超市,Ole'超市本次也成功进驻万象城。超过70%为进口商品,精心呈现来自世界各地的优质食材及日用品。

英皇影城是万象城又一特色布局。这是英皇全资在大陆开的第一家影城。“英皇电影城是安徽首个采用4DX技术的高端影城,同时,也宣告安徽4D观影时代的到来。”英皇电影城相关负责人介绍,在4DX厅观影时,厅内设备会根据剧情需要,座椅会自动移动,观众还能感受振动、风吹、水花、香气,仿佛“身临其境”。

还有合肥首个跨3层的H&M品牌旗舰店、合肥最大的Zara旗舰店,合肥首家ZARA-HOME以及GAP、BERSHKA等十余个快时尚品牌也将与市民见面。



华润万象城

9月25日盛大开业

暨华润首届万人购房节火爆开幕

邀约嘉宾:林志玲、霍尊亲临助阵

65128888

华润置地
品质给城市更多改变



林志玲

霍尊